



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 14 НОЯБРЯ 2023 ГОДА

№36 (2404)

В фокусе внимания

НА МАЛОТОННАЖНЫЙ ГРУЗОВИЧОК

Многолетнее сотрудничество нашего предприятия с Камским автозаводом продолжается, а портфель заказов пополняется новыми деталями. Балаковорезинотехника расширяет ассортимент выпускаемой продукции для ПАО «КАМАЗ». По уточнению руководителя Проектного офиса АО «БРТ» Владимира Иванова, в начале следующего года на заводе будет освоено 9 наименований новых деталей - битумных прокладок для оснащения малотоннажного рамного грузового автомобиля «КАМАЗ Компас». Машины собирают в четырех модификациях на промышленной площадке компании «ТраксВостокРус» в г. Набережные Челны. Малотоннажный формат автомобиля наиболее востребован у покупателей, потому что диапазон его использования достаточно широк.

КОНЦЕРТ ДЛЯ МАМ

Накануне Дня Матери, который празднуется в России в последнее воскресенье ноября, работницы Балаковорезинотехники приглашены на большой музыкальный концерт. Он состоится в субботу, 25 ноября, в 14 часов на сцене МАУК «Дворец культуры». В зале будет настоящий аншлаг. Представительницы прекрасного пола ждут незабываемые моменты - самые теплые поздравления и яркие выступления творческих коллективов города. Хореографические номера, песни, стихотворения подарят зрительницам хорошее настроение. Быть мамой – великий труд. Наши мамы работают дома без праздников и выходных заботятся о нас, и когда мы маленькие, и когда взрослые. Пусть они будут всегда рядом, живут долго, согревают нас своим теплом, а мы будем дарить им безграничную любовь.

ХОДИТЕ В БОЛЬШОЙ БАССЕЙН

Профком АО «БРТ» предлагает любителям такого вида спорта как плавание посетить с 17 ноября большой бассейн в СК «Альбатрос». Стоимость льготного абонемента для членов профсоюза – 1000 рублей. В пакет входит посещение 50-метрового бассейна и сауны, оно рассчитано на 360 минут. Контролировать время позволит ручурный браслет, который нужно будет прикладывать к электронному датчику турникета на входе и выходе. Плавание – эффективный вид спорта для улучшения физического здоровья и эмоционального состояния. Вода, как известно, снимает стресс и усталость, успокаивает нервную систему. Это занятие для тех, кто мечтает избавиться от лишнего веса, старается следить за своей осанкой. За абонементами можно обратиться к сотрудникам профсоюзного комитета. Справки по телефону: 49-65-96.

ВСЕГДА НА СТАРТЕ

Легкоатлеты Поволжья и из других российских регионов приняли участие в ежегодном региональном Экологическом марафоне «Самарская Лука». Соревнования стартовали 15 октября в городе Жигулёвске Самарской области. Среди участников было много балаковских спортсменов, среди них - ветеран спортивного движения нашего предприятия Юрий Тереханов. Ветеран труда успешно преодолел 10-километровую дистанцию. Его время – 52 минуты 30 секунд. В общем зачёте у спортсмена 103 место из 235 добравших до финиша марафонцев, в группе он стал шестым. Ю.Н. Тереханов признался, что получил не только очередное именное свидетельство участника, медаль финишера, но и массу удовольствия от красоты осенних пейзажей – величественных Жигулёвских гор, золотого леса и крутых берегов Волги.

Менеджмент

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ЭКОЛОГИИ И БИЗНЕСА

В АО «БРТ» действует система менеджмента, которая постоянно совершенствуется. Политика в области качества, экологии и бизнеса – основа деятельности предприятия по управлению производственными процессами.

Главной миссией АО «БРТ» считает сохранение лидерства в поставках комплектующих на российский автомобильный и железнодорожный рынок, освоение новых видов продукции и новых рынков сбыта. А ценностью компании являются сотрудники, акционеры, клиенты. В документе говорится о стратегической цели предприятия – создании конкурентоспособной продукции, удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей, обеспечивающей стабильное финансовое положение компании и перспективное развитие предприятия, непрерывный рост профессионализма сотрудников с учетом минимального воздействия на экологическую обстановку.

Основным средством для достижения основной цели служит система менеджмента качества, действующая на основе процессного подхода и риск-ориентированного мышления, соответствующая требованиям стандартов ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO/TS 22163.

Цель достигается за счет решения следующих задач:

- систематическая работа с поставщиками по улучшению качества поставок и развитию поставщиков, основанная на принципах взаимной выгоды, снижения влияния на окружающую среду и постоянного совершенствования;
 - систематический анализ текущих и перспективных требований с учетом предотвращения отказов, ожиданий потребителей и объективная оценка удовлетворенности нашей продукцией;
 - повышение эффективности деятельности организации и ее конкурентоспособности путем выполнения законодательных и иных требований, а также требований всех заинтересованных сторон, в том числе по вопросам соответствия продукции, охраны окружающей среды, персонала, партнеров, общественности и органов власти;
 - создание и постоянное улучшение безопасной и комфортной производственной среды и инфраструктуры, способствующей вовлечению каждого сотрудника в процесс постоянного улучшения качества и снижению влияния на окружающую среду, систематическое обучение персонала в области качества, безопасности и охраны окружающей среды;
 - планирование качества продукции на этапе ее разработки с учетом снижения воздействия на окружающую среду за счет внедрения современных методов, технических средств проектирования, прогрессивных и безопасных технологий;
 - управление процессами создания продукции через постановку целей в области обеспечения качества, безопасности и охраны окружающей среды;
 - обеспечение результативности и мероприятий в целях обеспечения качества и экологии, направленных на предотвращение нежелательного влияния рисков с учетом будущих требований и ожиданий потребителей.
- Для выполнения поставленных задач высшее руководство АО «БРТ» обязуется:
- защищать окружающую среду;
 - создавать и поддерживать внутреннюю среду для вовлечения персонала в решение задач предприятия;
 - оказывать содействие применению процессного подхода и риск-ориентированного мышления;
 - использовать все возможности для результативного функционирования и постоянного улучшения системы менеджмента качества и системы экологического менеджмента;
 - распределять необходимые ресурсы, ответственность и полномочия персонала по всему производственному циклу.

КАЧЕСТВО ГАРАНТИРОВАНО

Дмитрий Александрович Пеньков более 20 лет проработал в цехе № 051 предприятия «Балаковорезинотехника». В этом году его портрет украсил заводскую Аллею славы. Основанием для этого послужил многолетний, эффективный труд и личный вклад в развитие отраслевой отечественной промышленности.

Вообще-то, химиком обладатель многочисленных Почетных грамот и благодарностей становиться не собирався. Сразу после окончания средней общеобразовательной школы № 21 отнес свой аттестат зрелости в ГПТУ № 62. По совету родного дяди, своего крестного отца, решил стать поваром и освоить все виды кулинарного искусства. «С такой профессией нигде не пропадешь, - говорил ему родственник. - Даже если не захочешь работать по специальности, умение хорошо готовить в семье пригодится!». Преддипломную практику Дима Пеньков проходил в столовой № 5, которая находилась недалеко от старого железнодорожного вокзала. Посетителей там всегда было много. И блюда, приготовленные практикантом под руководством опытного повара, пользовались большим успехом. «Мне нравилось кормить людей вкусным обедом, дарить им радость и маленькое счастье. Лучше всего у меня получались щи и каша – пища наша!» - шутит Дмитрий Александрович Пеньков. Но в каждой шутке есть только доля шутки, всё остальное – правда. Дмитрий подавал большие надежды, осваивая по мере учебного курса новые технологии и рецепты из кулинарных книг, но работать поваром так и не стал. Как говорится, не судьба!

Он и сегодня к плите встает очень редко. Как только в доме появилась хозяйка, надобность в этом отпала сама собой. Разве что по праздникам вспоминает о своей первой профессии. И уж если повязывает белоснежный фартук, то готовит с большим вдохновением. И все его авторские блюда не знают конкуренции. Сейчас глава семьи больше занимается хозяйственными делами. В настоящее время супруги Пеньковы проживают в загородном доме в селе Ивановка. Дмитрий Александрович занялся животноводством, которое считает увлечением всей своей жизни. Он разводит кур, гусей, кроликов, свиней, которые требуют определенной заботы и тщательного ухода. Каждому животному нужно обеспечить кров и правильное питание. В доме хозяйничают кот и кошка. Дело, конечно, хлопотное и достаточно затратное – иметь большое подворье, но именно это фер-

мерское занятие приходится ему по душе. «Моё хобби позволяет быть материально независимым в наше непростое время», - уточняет опытный рабочий.

После окончания профессионального училища Дмитрий стал работать в ООО «Балаковские дороги». Несколько лет занимался ремонтом и восстановлением дорог на территории Балаковского района. В школьные годы Дмитрий увлекался разными видами спорта, рос закаленным, сильным, поэтому не боялся тяжелого физического труда. На Балаковорезинотехнику пришёл в 2001 году в поисках стабильной работы и нормального заработка. Устроился в цех № 051, освоил востребованную на заводе профессию вулканизатора. С тех пор место работы не менял, больше двух десятков лет занимается техническим обслуживанием пресс-форм, которые используются на основном производстве для выпуска резинотехнических деталей. После снятия формообразующей оснастки с действующего оборудования Дмитрий Александрович разбирает её на составляющие элементы и движущиеся части (толкатели, ползуны и др.), выполняет ручную чистку или отправляет в автоклав. Затем все элементы снова собираются, и готовые пресс-формы возвращаются в производство, то есть устанавливаются в пресс, на рабочее место. От того, насколько тщательно и качественно выполнены все операции, зависит надёжная и безотказная эксплуатация технологической оснастки, производительность труда прессовщика-вулканизатора и качество деталей.

- Моя работа представляет собой сложный производственный процесс. И заниматься этим делом мне также интересно, как шеф-повару, например, готовить обед в дорогом ресторане! - уточняет Дмитрий Александрович.

На Д.А. Пенькова возложена чистка поверхности пресс-форм сухим льдом под высоким давлением. Эта эффективная технология струйной обработки твёрдыми частицами применяется для очистки слож-



почитает проводить в окружении своих родных. Нравится, когда в гости приезжают дети – сын и дочь с семьями, чтобы побыть вместе, подышать свежим воздухом, отдохнуть за городом. Общение с близкими людьми всегда выливается в хорошее настроение, гарантирует душевный комфорт, дарит пусть и сиюминутное, но счастье.

Родные обрадовались новости о занесении его имени на заводскую Доску почёта – испытали гордость за него.

ных и деликатных металлических изделий без повреждений их поверхностного слоя. Своевременное удаление стойких загрязнений с оснастки гарантирует выпуск резинотехнических изделий на соответствие требованиям потребителей. Профессия вулканизатора требует хорошей физической подготовки, определенной сноровки, внимательности и аккуратности.

- Насколько помню, в профессию Дмитрия привел отец. Он в своё время работал на нашем участке, - вспоминает мастер И.В. Гуртнова. - Дима по характеру весь в него, такой же основательный, ответственный, отзывчивый, трудолюбивый. Дашь ему задание – выполнит безукоризненно. Специалисты из основных цехов стараются сдать на чистку оснастку именно в его смену. На производство пресс-формы вернутся в идеальном состоянии.

Начальник цеха № 051 Мурвот Ашир Оглы Гасанов также тепло отзывался об опытным сотруднике: «Это один из лучших представителей нашего коллектива. Работает на совесть, профессионально и грамотно выполняет свои обязанности. На него всегда можно положиться, не подведёт!».

Свободное время Дмитрий Александрович пред-

- Приятно, когда руководство предприятия высоко ценит результаты труда рабочего человека, - признаётся передовик производства. - Доска почёта является хорошим стимулом для дальнейшей мотивации. Но и небольшая премия как дополнительного бонуса не помешала бы.

«Дети выросли, живут отдельно, из Балаково не уезжали. Хорошо, что они рядом. Надеюсь, что когда-нибудь подарят мне внуков, к статусу деда готов», - улыбается мой собеседник. А пока передовик производства находит утешение в книгах. Он принадлежит к тому поколению людей, которое выросло на хорошей художественной литературе. В школе, как и все мальчишки, Дмитрий увлекался приключениями, зачитываясь наваянными идеями неоромантизма произведениями Жюль Верна, Александра Дюма, Марка Твена, Роберта Стивенсона, Даниэля Дефо. В юношеские и зрелые годы добавились научно-фантастические рассказы и исторические романы.

На вопрос, о чем он мечтает, Дмитрий Александрович ответил коротко и просто: «Все мои мечты давно осуществились. Теперь хочется, чтобы все близкие были здоровы и, по возможности, счастливы. Тогда и мне будет хорошо!».

В КРУГУ ДРУЗЕЙ

Под таким названием в среду, 1 ноября, в Центре «Милосердие» АО «БРТ» прошёл клубный день, посвященный Дню народного единства.

Ведущая торжественного мероприятия А.А. Гладких напомнила ветеранам труда Балаковорезинотехники об истории возникновения этого праздника. Пришлось вспомнить о трагических событиях Смутного времени, сплочении и объединении русского народа ради победы над Семибоярщиной и польско-литовскими интервентами. Пенсионеры с интересом слушали о том, что основоположником первого отряда Народного ополчения стал Прокопий Ляпунов, выступив против восхождения на русский престол царевича Лжедмитрия. Случилось это весной 1611 года. Тогда ополченцы освободили часть районов Москвы – Белый город, Земляной город и Китай-город.

Второй волной борьбы против польско-литовских оккупантов страну накрыло в 1612 году. Нижегородский земский староста Кузьма Минин возглавил ополченское движение, пригласив руководить военной операцией талантливого военного стратега, князя Дмитрия Пожарского. Временной столицей России был объявлен Ярославль, в этом древнем городе обосновалось временное правительство.

В августе 1612 года войско ополчения под руководством Минина и Пожарского освободило Девиный монастырь, а затем двинулось на Москву, где вступило в сражение с польским гарнизоном гетмана Ходкевича, вынудив врага отступить от города. А 22 октября (4 ноября по новому календарному стилю) народные ополченцы успешно штурмовали Китай-город, разбив поляков. Примечательно, что в Китай-город полководец въехал на коне с иконой Божьей Матери, имеющей чудодейственную силу. Ополченцы взяли в осаду Кремль. Гарнизон Речи Посполитой два дня держал оборону, а потом был вынужден сдаться и отпустить пленных московских бояр. С освобождением Кремля была освобождена вся Россия. Династия Романовых, родоначальником которой был избранный Земским собором царь Михаил Романов, правила Россией более 300 лет, до 1917 года.

В честь освобождения Москвы от польско-литовских захватчиков князь Пожарский распорядился воздвигнуть в центре Москвы красивый храм. Строительство собора осуществлялось на личные средства Д. Пожарского, храм был освящен в 1625 году, на тот период времени он был деревянным. После пожара, который случился в 1630 году, храм был перестроен, получив каменный облик. Сегодня пра-

вославный Собор Казанской Божьей Матери, восстановленный после разрушения в соответствии с первоначальным видом по сохранившимся чертежам, находится на своем прежнем месте - на углу Красной площади и Никольской улицы, является историческим памятником русской архитектуры. Прихожане называют его божественным ларцом, в котором хранится уникальная реликвия – Казанская Чудотворная икона Божьей Матери.

Пенсионеры, побывавшие на службе в этом величественном храме во время туристической поездки в столицу в рождественские дни 2020 года, сошлись во мнении: здесь ощущаешь особую энергетику. Собор с многовековой историей прекрасен и снаружи, и внутри. Своды собора венчает необыкновенная роспись. Песнопения во время богослужения и колокольный звон трогают за душу, погружая в атмосферу умиротворения, добра, любви, благодати и полной гармонии. Каждый, кто приезжает в Москву, старается посетить это духовное место, чтобы почувствовать силу православной веры. И, конечно, люди идут к памятнику национальным героям Народного ополчения Минину и Пожарскому, который находится между Храмом Василия Блаженного и Лобным местом.

Небольшое «путешествие» было совершено по Конституции Российской Федерации – Основному закону страны и нормативному правовому документу. Это пятая по счету действующая в нашей стране Конституция, мы живём по ней с 25 декабря 1993 года - после опубликования в «Российской газете». А.А. Гладких коротко остановилась на основных её положениях, а также напомнила том, что первой была Конституция РСФСР, принятая в 1918 году, она устанавливала диктатуру пролетариата – власть рабочих и крестьян. Сегодня в Российской Федерации действует два вида конституций – Федеративная Конституция и Конституция республик. К ним приравниваются уставы краёв, областей, городов федерального значения, автономных округов и областей.

Прикоснувшись к истории страны, ветераны труда с удовольствием вспомнили патриотические песни разных времен - о России, любви к природе и родному краю, которые стали кульминацией культурного значимого мероприятия. В авторской про-

грамме Аллы Анатольевны Гладких было много весёлых конкурсов, исторических викторин, музыкальных номеров. Один из конкурсов назывался «Кто кого перепоёт». Одна группа конкурсантов начала петь песню, вторая группа продолжала куплет – важно было знать слова. В нужный момент на помощь пенсионерам приходил баянист Анатолий Константинович Филатов. Песню «Я люблю тебя, Россия!» пели хором.

Нина Николаевна Витель прочитала проникновенное стихотворение о России, Нина Ивановна Шапкина выучила наизусть целую балладу. Во время игровой части программы участникам праздника было предложено вспомнить о том, какие древние племена жили на болотах, а какие – в лесу, а также рассказать про существовавшие на Руси старинные обычаи и обряды, виды одежды. Пожилые люди объяснили, почему в одном случае женщины надевали венчики из бересты и кожи, а в другом - дорогие кокошники.

Ведущая проверила, насколько хорошо приглашенные гости знают историю древней Руси, попросив назвать имена первых ее правителей и их прозвища. Пенсионеры объясняли, что князей из рода Рюриковичей стали

называть двойным именем по делам их и заслугам: Владимир Святой, Ярослав Мудрый, Юрий Долгорукий, Мстислав Удалой, Александр Невский, Иван Калита, Дмитрий Донской. Пенсионеры определяли, какие имена князей являются славянскими (Брячислав, Всеслав, Изяслав, Ростислав, Судислав, Ярополк, Володарь), какие - нормандскими (Олег, Юрий, Игорь). Ответили, кому давали статус «великого князя», а кому – удельного и служилого.

Особый интерес был проявлен к вопросам викторины, посвященной теме Крещения Руси и возникновения христианства как государственной религии. Дату эпохального события – лето 988 года – все назвали безошибочно. О ней сказано в «Повести временных лет», которую изучают на уроках литературы в средней школе. Была названа и река, в которой князем Владимиром было совершено массовое крещение древних славян – Днепр. А вот приток Днепра - реку Почайна назвать затруднились. Интересным были и другие вопросы: о названии Руси до крещения, значении крещения для будущего Руси, приемнике князя Владимира. О том, что Древняя Русь, населенная русами или русичами, называлась Русиния, Рутения или Русь, знали не все. Но на вопрос: о том, что именно по приказу великого князя сбрасывали в Днепр после крестного хода, правильно предположили - языческих идолов!

Автолюбителям – на заметку

КОНТРОЛИРУЙТЕ ДАВЛЕНИЕ В ШИНАХ

Многие автолюбители не заботятся о давлении в шинах. А зря - оно напрямую влияет на безопасность! И не только.

Неправильное давление в шинах может привести к самым неприятным последствиям. Машина будет рыскать по дороге при торможении и разгоне, станет хуже реагировать на действия рулём, а в отдельных случаях слишком низкое давление воздуха в повороте может стать причиной отделения шины от колёсного диска! А это как минимум испорченное колесо, а как максимум - ДТП.

Правильное давление в шинах - это ещё и способ сэкономить на топливе. Недокраченные шины однозначно увеличат расход, ибо вырастет сопротивление качению и нагрузка на двигатель. Поэтому нужно ознакомиться с инструкцией, в некоторых случаях рекомендуется поднадувать, если предстоит длительная поездка по шоссе.

Но и увлекаться нельзя, так как значительное превышение рекомендованного давления может впоследствии привести к перегреву шины и даже её взрыву!

Главные рекомендации:

- Выясните, какое давление воздуха должно быть в шинах вашего автомобиля.
- Купите манометр или насос/компрессор с манометром.
- Не ленитесь проверять давление в шинах хотя бы раз в неделю или перед длительными поездками, а также после долгой стоянки.
- Подкачивайте шины, когда собираетесь ехать с полной загрузкой, либо по шоссе - в случаях, если это предусмотрено инструкцией по эксплуатации. А потом не забудьте вернуть давление в норму.

По материалам АвтоМаил.ру

ПОПАДЕНИЕ В ТОП-5

24 октября 2023 состоялась одиннадцатая по счету ежегодная церемония вручения Национальной премии экспертов автомобильного бизнеса «ТОП-5 АВТО 2023». Компания АВТОВАЗ завоевала сразу две награды в самой престижной автомобильной премии России.

Президент АО «АВТОВАЗ» Максим Соколов был удостоен звания «АВТО-ПЕРСОНА ГОДА» за весомый вклад в развитие предприятия и всю автомобильную отрасль страны.

Флагман модельного ряда LADA – Vesta нового поколения – победила в специальной номинации «Ресурсный тест» от журнала «Автопанорама». «Ресурсный тест» – это серия серьезных потребительских испытаний, в рамках которых 10 экспертов журнала оценивают автомобиль по 10 различным параметрам: экстерьер, интерьер, комфорт, динамика разгона, управляемость, практичность, экономичность, технологичность, багажное отделение и соотношение «цена-качество». LADA Vesta получила максимальные оценки экспертов по всем характеристикам «Ресурсного теста».

«ТОП-5 АВТО» – первая в России профессиональная премия от независимых экспертов в различных сферах автобизнеса, главная задача которой – выявление лучших автомобилей по итогам года и определение персон, оказывающих наибольшее влияние на развитие автомобильного дела в России. В этом году в жюри премии насчитывалось 36 авторитетных автомобильных экспертов России.

Официальный сайт АО «АВТОВАЗ», 25.10.2023 г.

ПОКОЛЕНИЕ K-5 РУЛИТ

Наш многолетний партнер – Камский автомобильный завод – нарастил производство автомобилей нового поколения.

По итогам трёх кварталов текущего года «КАМАЗ» произвёл более 3 тыс. грузовых автомобилей пятого поколения – тягачей КАМАЗ-54901, что в 2,5 раза превышает объём их выпуска за аналогичный период прошлого года. В отчёте компании по итогам 9 месяцев, отмечено, что за январь-сентябрь 2022 года было выпущено 1,15 тыс. грузовиков K5. Согласно производственной статистике, производство флагманских тягачей КАМАЗ-54901 продолжает набирать обороты: если сравнивать результаты только за сентябрь месяц к месяцу, то выпуск новых машин увеличился в четыре раза – со 150 до 600 единиц.

В последний месяц перед введением западных экономических санкций в отношении России – то есть в феврале прошлого года – компания выпустила на рынок 407 грузовиков КАМАЗ-54901.

Официальный сайт ПАО «КАМАЗ», 27.10.2023 г.

ПРОФЕССИОНАЛЫ ВЫБИРАЮТ ЛУЧШИХ

«Соболь NN» занял первое место в национальной премии экспертов автомобильного бизнеса «ТОП-5 АВТО» в номинации «Коммерческий автомобиль». В рамках церемонии награждения были объявлены победители в девяти категориях.

Жюри, состоящее из известных отечественных автомобильных журналистов и экспертов, пристально изучало номинантов (новинки российского рынка, а также модели, в которых был проведен серьезный рестайлинг) и голосовало за самых достойных. В нынешнем сезоне за звание лидеров сражались 27 моделей автомобилей.

Победитель 11-й национальной премии экспертов автомобильного бизнеса «ТОП-5 АВТО»

Маневренный и компактный «Соболь NN» занял первое место в номинации «Коммерческий автомобиль». Благодаря небольшому радиусу разворота (5,4 м) его можно использовать в условиях плотной городской застройки, а также для работы в сегменте доставки. Кроме того, автомобиль можно использовать за пределами «грузового каркаса», так как заводом выпускается и специальная облегченная версия фургона, полная масса которого не превышает 2,5 т.

В сентябре ГК «СТТ» объявила старт продаж «Соболя NN» в версии микроавтобус. В салоне такого автомобиля предусмотрено три ряда сидений и 6 пассажирских мест. Каждое кресло имеет широкий диапазон персональных регулировок – помимо изменения угла наклона спинки сиденья, пассажир сможет корректировать высоту подлокотников и подголовников. Кроме того, салон имеет трансформируемую конфигурацию, которая предполагает сразу несколько вариантов использования – от организации спальных мест (второй и третий ряд кресел раскладываются в единую плоскость) до создания полноценного мобильного офиса.

«Сегодня мы наблюдаем, как «Соболь NN» завоевывает доверие не только у наших клиентов, но и у профессионального экспертного сообщества. Победа в отраслевой премии лишний раз подтверждает, что автомобиль готов постоянно демонстрировать свои лучшие качества – надежность, многофункциональность и эффективность в эксплуатации», – отметил Олег Марков, генеральный директор ГК «Современные транспортные технологии».

Главная задача «ТОП-5 АВТО» – выявление лучших автомобилей по итогам года в пяти основных номинациях, определение персон, оказывающих наибольшее влияние на развитие автомобильного дела в России, а также определение лучших департаментов маркетинга и PR автопроизводителей на российском рынке.

Официальный сайт Группы ГАЗ

Ваше здоровье

СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ

В связи с ростом заболеваемости ОРВИ (пока он незначительный) в Балаковском районе начаты противоэпидемические мероприятия – проходит массовая кампания по вакцинации.

можно прийти в:

- поликлиническое объединение № 1 (г. Балаково, ул. Комсомольская, 29): с 8.00 до 19.00 – понедельник-пятница, с 8.00 до 12.00 – суббота;

- поликлиническое объединение № 3 (г. Балаково, ул. Комарова, 126): с 8.00 до 19.00 – понедельник-пятница, с 8.00 до 12.00 – суббота;

- поликлиническое объединение № 4 (г. Балаково, ул.

Съежная, 10 а): 8.00 до 19.00 – понедельник-пятница, с 8.00 до 12.00 – суббота.

Вакцинироваться также можно в передвижном мобильном комплексе ГУЗ СО «Балаковская районная поликлиника».

· Вторник – рынок «Альяс», с 8.00 до 12.00.

· Среда – ТЦ «Грин Хаус», с 8.00 до 12.00.

· Четверг – рынок «Старград», с 8.00 до 12.00.

· Пятница – гипермаркет «Лента», с 8.00 до 12.00.

· Суббота – сельскохозяйственная ярмарка у железнодорожного вокзала.

Вакцинация против гриппа осуществляется вакцинами последнего поколения, содержащими в своем составе высокоочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа, ежегодно рекомендуемой Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ). Привиться против гриппа необходимо до начала эпидемии, иммунитет в отношении вирусов гриппа формируется от 2 недель до одного месяца.